

# 彭干臣：闽浙赣革命根据地反“围剿”作战指挥者



图为彭干臣像（资料图片）。  
新华社发

新华社武汉电（记者徐海波 伍欣）位于大别山革命老区腹地的湖北省黄冈市英山县红山镇邵河村，山清水秀，空气清新，“高颜值”的农家小洋楼处处可见。这里就是彭干臣烈士的家乡。

正在村党员群众服务中心建设现场监督施工的邵河村支书王仕成说，服务中心大楼建成后，将在二层修建邵河村革命烈士纪念馆，展示彭干臣等20余名邵河村革命烈士的生平事迹，让革命烈士的精神代代相传。

彭干臣，1899年出生于安徽省英山县（今属湖北省），1919年考入安徽省立第一师范学校。1921年4月加入中国社会主义青年团，1923年12月转为中国共产党党员。

1924年5月，彭干臣与许继慎等人被安徽党组织选派考入黄埔军校第一期。毕业后在军校教导团任连党代表，为中共黄埔军校特别支部委员。1925年1月，他参加第一次东征作战，因战功赫赫升任营党代表。6月到上海开展工人运动。10月赴苏联入莫斯科东方大学军事班学习，与朱德等同班。

按中央指示，带领一批军事骨干秘密潜回上海，参加第三次工人武装起义，协助周恩来指挥工人作战。5月护送周恩来回武汉。

大革命失败后，彭干臣潜回家乡组织革命活动，后赴南昌参与起义的组织发动工作。南昌起义第二天，彭干臣被任命为南昌市公安局局长兼卫戍司令。南昌起义部队在广东潮汕失败后，潜回上海，从事秘密革命工作。1929年春夏之交到1930年5月，在周恩来领导下参与在上海举办的中央军委干部训练班，培养训练了一大批军政领导干部。1929年8月任中共中央军事部军事委员会委员。1930年5月任中共满洲省委军委书记，秘密组织东北地区的军事斗争。12月任中共顺直省委军委书记。1931年夏被调回上海，协助周恩来领导中央军委日常工作，并从事抗日救亡活动。

1932年春，彭干臣奉中央指示到闽浙赣苏区，先后任红十军参谋处长、新十军参谋长，参与指挥闽浙赣革命根据地的反“围剿”作战，协助方志敏率部取得了一系列胜利，巩固和扩大了苏区。1933年任彭（湃）杨（殷）陆军学校教育长、校长。1934年11月，他参加方志敏领导的红军北上抗日先遣队，转战于浙赣、皖赣边，开展抗日民主运动，发展游击战争，建立根据地，吸引敌人，减轻中央红军的压力。1935年1月中旬，彭干臣在上饶、德兴间怀玉山地区战斗中英勇牺牲，年仅35岁。

“彭干臣是邵河村的骄傲。邵河人受到彭干臣烈士革命精神的感召，始终不忘自力更生、艰苦奋斗，邵河村也因此成为英山县这个湖北省深度贫困县中少有的非贫困村。”王仕成这样对记者说。

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

### 雄安新区公共资源交易中心揭牌

新华社石家庄3月6日电（记者曹国厂 高博）3月6日，雄安新区公共资源交易中心揭牌仪式在雄安市民服务中心举行。

记者在揭牌仪式上获悉，雄安新区公共资源交易中心是新区党工委、管委会进一步优化资源配置、创新监管机制、建设服务型政府的重要举措，也是新区进一步深化行政管理体制改革的成果，为新区即将进入大规模开发建设提供支撑。

雄安新区公共资源交易中心将坚持以改革创新为动力，遵循“政府主导、管办分离，集中交易、规范运行，部门监管、行政监察”的原则，优化公共资源配置，整合现有分散的专业交易平台，创新监管机制，规范交易行为，切实解决公共资源交易过程中存在的突出问题，努力打造一个公开、公平、公正和诚实守信的阳光交易平台。同时积极探索创新信用激励和约束手段，努力构建政府、社会、个人等多方主体参与的守信联合激励和失信联合惩戒机制，为建设“廉洁雄安”、规范优化公共资源交易环境作出贡献。

当日，雄安新区棚户区改造容东片区安居工程（A、F社区）市政道路、综合管网、排水管网系统工程勘察设计方案开标。



3月6日，东林镇消防应急救援队的队员带领小学生们体验水枪的使用。  
当日，浙江省湖州市吴兴区东林镇东林小学举行“开学第一课”消防安全进校园活动。东林镇消防应急救援队的队员们通过普及消防安全知识、应急逃生知识等内容，为学生们了解日常消防安全常识，增强消防安全意识。  
新华社记者徐显摄

### 杭州：公租房保障家庭可凭信用分减免押金

新华社杭州3月6日电（记者马剑）记者6日从杭州市住房保障和房产管理局获悉，杭州住房保障部门联合杭州市民卡中心将于3月中下旬推出凭“钱江分”减免公共租赁住房押金的业务，符合条件的公租房保障家庭可享受押金减免。

据悉，“钱江分”是在杭州工作或生活且年满18周岁的市民拥有的城市个人信用分，分数设计

侧重于公共服务和公益普惠，通过科学的统计综合评价模型形成个人信用画像。只要个人信用足够好，“钱江分”就会足够高。对于有正常工作且遵纪守法的杭州市民，“钱江分”一般在600至750分之间。

杭州市住房保障和房产管理局相关负责人表示，杭州住房保障部门通过调用公租房保障

家庭人员的“钱江分”数据，认定新配租或续租的保障家庭是否符合至少有一人分值高于700分的条件，对符合条件的保障家庭实行公租房押金减免。

据透露，相关部门目前正在进行上述业务的数据共享及网络对接，预计3月中下旬可完成系统调试并正式上线。

近年来，杭州积极推进住房保障便民服务举措，陆续推出公租房房源调整、网上打印受理单等一系列便民措施。业内人士表示，此次杭州推出的凭“钱江分”减免公租房押金业务，是住房保障便民举措的一项创新，将进一步拓宽保障家庭受益面。

### 镇赉县人民医院招聘医生公告

为充实我院医务人员队伍，根据工作需要，现面向社会公开招聘医生8名，现将有关事宜公告如下：  
一、应聘人员基本条件：具有中华人民共和国国籍，遵守宪法和法律，作风正派，爱岗敬业，吃苦耐劳，遵守职业道德，工作责任心强。无刑事犯罪、治安处罚历史等；未参与法轮功等邪教组织；无经济合同纠纷。  
二、招聘计划、岗位及要求：

招聘岗位	数量	报名条件
骨科医生1名	1	全日制医学专业毕业的本科及以上学历毕业生，有执业医师证，年龄35周岁以下(含35岁)。
妇科医生1名	1	全日制医学专业毕业的本科及以上学历毕业生，年龄35周岁以下(含35岁)。
病理科医生1名	1	全日制医学专业毕业的本科及以上学历毕业生，年龄35周岁以下(含35岁)。
CT科医生1名	1	全日制医学影像专业毕业的本科及以上学历毕业生，年龄35周岁以下(含35岁)。
核磁科医生1名	1	全日制医学影像专业毕业的本科及以上学历毕业生，年龄35周岁以下(含35岁)。
120医生1名	1	全日制医学专业毕业的专科及以上学历应往届毕业生，年龄35周岁以下(含35岁)。
感染性疾病科医生1名	1	全日制医学相关专业毕业的中专及以上学历应往届毕业生，年龄40周岁以下(含40岁)。
质控科医生1名	1	全日制医学相关专业毕业的中专及以上学历应往届毕业生，年龄40周岁以下(含40岁)。

三、报名时间和方式：报名采取现场报名、确认的方式进行。报考人员于公告之日起携带本人身份证、近期免冠照片1张、相应从业资格证明和其他有效证明的原件及复印件，到镇赉县人民医院办公室报名。报名人员所提供材料必须真实、有效，若有虚假，一经查实，取消其报名、考试或录用资格。

报名时间：2019年3月6日至2019年3月12日  
报名地点：医院办公室  
咨询电话：0436-7222061

### 解除劳动合同公告

刘赛,女(身份证号220802198807121529)、孙振,男(身份证号220821198706070311),因个人原因连续3个月以上未上班到单位上班,属于旷工行为,依据《劳动合同法》以及我局的规章制度,决定与你解除劳动关系,限你自本公告之日起30日内到我局205室办理离职手续,逾期未到产生的一切责任、后果自负。

吉林省高速公路管理局白城管理分局  
2019年3月4日



3月6日，贵州省赤水市文华街道建设村的农民在田间劳作。  
当日是二十四节气中的惊蛰，随着气温回升，各地农民忙着春耕春管，田间地头到处是一派忙碌景象。  
新华社发（王长青摄）

### “车间导师”杨金龙代表：一把喷枪绘出精彩人生

●新华社记者 吴帅帅 王俊禄

“我希望有更多青年选择走进车间,当个技术‘好把式’,同样能获得认可和尊重。”不管是走访调研还是授课宣讲,“90后”全国人大代表杨金龙常常把这句话挂在嘴边。

25岁的杨金龙代表来自杭州技师学院,日常工作中是一位“车间导师”。在工学一体化的“课堂”,这个比“学生”大不了几岁的特级技师,时常令同龄人折服于他精湛的技术。

2015年8月,在巴西举行的第43届世界技能大赛上,杨金龙成了一匹“黑马”,拿下了汽车喷漆项目金牌。回国之后,他获得了浙江省“0001”号特级技师证书。

这个外行人很难评判高下的比赛项目其实并不简单:在陌生的环境中快速熟练掌握未知涂料的属性,标准喷涂厚度0.13毫米,允许误差上下浮动只有0.01毫米。

这份殊荣的获得离不开日积月累的磨炼。2009年,年仅15岁的杨金龙就开始学习汽车喷漆,因为长年累月的训练,杨金龙的双手磨出了厚厚的茧。

“比赛前一周,是连续的‘魔鬼训练’:每天练到凌晨一两点,早晨6点起床继续,为的是让自己的身体能够适应高强度作业,保持技术稳定。”杨金龙说。

作为一名来自基层的人大代表,杨金龙

在一年多的履职中更深入地了解了一线技工的工作状态、人才培养情况。

“我走访了很多一线车间、修理厂、汽车4S店,现在技术工人的工作环境有了很大的改善。”杨金龙说,“近年来各地出台了多项人才激励计划,比如技师年薪制、股权激励,许多城市也通过‘蓝领公寓’等方式留住技术人才。”

但是,目前我国在高级技术工人等人才上还存在结构性缺口,与制造业强国的要求还有差距。

今年政府工作报告提出,实施职业技能提升行动,从失业保险基金结余中拿出1000亿元,用于1500万人次以上的职工技能提升和转岗转业培训。杨金龙说,政府出真招解决高技能人才短缺,相信不远的未来,一定会有更多人才在技工岗位上书写自己的精彩人生。

在去年两会期间建议进一步优化技能人才成长环境的基础上,今年杨金龙代表建议,进一步做好学校和工厂之间的衔接,加大表彰激励与宣传报道力度,继续提升技术人才的自豪感和获得感。  
(新华社北京3月6日电)

### 两会人物

### 全国人大代表石慧芬：应加大手语翻译人才培养力度

新华社北京3月6日电（记者李平）“我国有2054万聋人,需要大量手语翻译人才。”全国人大代表、贵州省务川仡佬族苗族自治县特殊教育学校教师石慧芬建议,应加大手语翻译人才培养力度,帮助更多聋人解决生活中因为沟通不便带来的困难。

“目前我国的手语翻译职业化程度仍处于起步阶段,很多聋人都在为缺少手语翻译而发愁。”石慧芬说,由于手语翻译人才少,很多聋人群体在医院、银行、政府办事大厅等办事时,处于孤立无援的状态,常常因为沟通不便遭遇拒绝、误诊等问题,影响了他们的学习工作和生活。

石慧芬表示,据她调研搜集的资料显示,一些国家已建立完善的手语翻译认证、派遣及

服务制度,手语翻译已成为一种职业。韩国建立了由政府支持的近200个手语翻译中心,每个中心有3-6名手语翻译员,当聋人在就诊、求职、手续办理等场合需要手语翻译时,可以联系手语翻译中心,中心会派专业手语翻译员到现场为其免费提供手语翻译服务。

石慧芬建议,应加快建立手语翻译员培训、认证、派遣服务制度,并加大力度支持高校开设手语翻译专业,提升手语翻译职业化程度等,多措并举推进中国无障碍社会建设。

### 两会议政录

### 党员志愿者助湖南娄底3万余人达成解困“微心愿”

700余万元,32000多名群众所期盼的“微心愿”已圆满达成。

记者了解到,经过甄别的“微心愿”线上线下实时动态发布,市直在职党员和娄星区在职党员自愿认领,实现志愿服务供需的精准对接,最大限度发挥党员进社区的影响力,提高群众对党员志愿服务的满意度。

集体的力量在此次活动中也发挥着巨大的作用。下岗职工熊美祥是娄星区大科街道小科社区居民,妻子失业,两个小孩在读书。2014年以来,他因患慢性肾功能不全尿毒症、肾性贫血、肾性高血压,先后做了4次手术,医疗费用超过40万元,目前还欠债28万元。

在“微心愿”活动中,熊美祥写下了渴望

有一台空气净化器和康复治疗的小心愿,市发改委机关党支部32名在职党员集体认领了他的“微心愿”。之后,他们将一台价值近2000元的空气净化器送到熊美祥家中,还把募集到的5000元慰问金交到了他手上。

为让更多的“微心愿”达成,越来越多的人参与到这场圆梦的行动中来——有不是党员却积极响应活动的单位干部职工,有利用下班时间帮助高龄老人修理老化线路的物业电工,有用零花钱购买年货去看望孤寡老人的学生……

2019年2月,该志愿服务项目被中宣部、中央文明办等部门联合组成的全国宣传推选学雷锋志愿服务“四个100”先进典型活动组委会表彰为“最佳志愿服务项目”。

### 拍卖公告

白城市恒兴拍卖有限责任公司受本公司拍卖:  
吉G2E007金旅参考价2.05万元。吉G2E008金旅参考价2.42万元。吉G8F002红旗参考价3.62万元。吉GBH277红旗参考价3.48万元。吉G8F003红旗参考价3.39万元。吉G2J006金旅牌参考价8.54万元。吉G2J009金旅牌参考价8.46万元。吉G2J007金旅牌参考价8.28万元。吉GG2871起亚吉G26660现代胜达两台车合计参考价4.3万元。  
有意竞买者请携带有效证件及20%竞买保证金到本公司办理登记手续。  
展示时间:2019年3月14日-15日  
联系电话:0436-3238707  
报名时间:2019年3月16日  
拍卖时间:2019年3月17日9时  
公司地址:白城市新华东大路101-1号  
网站: http://www.bchxpm.com

### 招租公告

现有位于白城市洮北区经济开发区奶牛场附近水田约20晌,位于白城市经济开发区于家村旱田约16晌出租。  
参考价格:水田11000元/晌,旱田6000/晌。  
报名及展示时间:2019年3月7日至3月9日。  
联系人:郑先生  
联系电话:13304369178